
*Управление Федеральной службы
по ветеринарному и фитосанитарному надзору
по Республике Татарстан*

ПРОТОКОЛ
заседания Антикоррупционной комиссии

г. Казань

«30» ноября 2021 г.

№ 11/НК-АК

Председательствующий – И.Н. Галеев

На заседании присутствовали: 6 членов комиссии.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение информации по случаям коррупционного характера.

По первому вопросу выступил врио руководителя И.Н. Галеев.

Проинформировал присутствующих о случаях коррупционного характера в Республике Татарстан и в целом по России.

В Татарстане директор фирмы похитил бюджетные средства, выделенные на отлов бездомных животных.

В Алексеевском районе руководителя ООО «Спектр» осудили за кражу бюджетных средств.

Суд признал мужчину виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ («Мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения»).

В 2018–2019 годах руководитель, используя служебное положение, похитил около 250 тыс. рублей, выделенных из бюджета в рамках муниципального контракта на отлов безнадзорных животных. При этом подсудимый предоставил заказчику заведомо подложные документы о якобы выполненных работах, которые на самом деле не проводились.

Свою вину подсудимый признал полностью и возместил причиненный муниципалитету ущерб. Суд назначил директору фирмы наказание в виде штрафа в размере 120 тыс. рублей.

(Источник: <https://www.business-gazeta.ru/news/531129>).

Задержан экс-директор департамента сельского хозяйства Севастополя.

В Севастополе задержан бывший директор департамента сельского хозяйства и потребительского рынка города — его подозревают в превышении полномочий.

По версии следствия, осенью 2020-го чиновник провел заключение своим департаментом договоров на размещение нестационарных торговых объектов на пляже «Мыс Хрустальный» и набережной Корнилова. Сделки были заключены без торгов с пониженной оплатой, хотя другие предприниматели были готовы заплатить больше. Ущерб бюджету города, нанесенный действиями директора, оценивается в 1 млн рублей.

(Источник: <https://www.business-gazeta.ru/news/529620>).

Главу минкульта Крыма, подозреваемую в получении взятки 25 миллионов рублей, лишили полномочий.

Главу министерства культуры Крыма Арину Новосельскую освободили от должности после ареста по обвинению в получении взятки в размере 25 млн рублей.

Экс-министр культуры была арестована в ее отношении возбуждено уголовное дело о получении взятки в особо крупном размере. По данным следствия, в 2018 году Новосельская получила от бенефициара ООО «Меандр» взятку в размере 25 млн рублей за покровительство при выполнении фирмой работ по строительству крымского государственного центра детского театрального искусства.

(Источник: <https://www.business-gazeta.ru/news/530194>).

Четырех генералов Росгвардии заподозрили в крупных махинациях и злоупотреблениях.

Четырех генералов и трех полковников Росгвардии заподозрили в хищениях и злоупотреблениях, связанных с внедрением в структуре внутренних войск МВД и Росгвардии информационной системы «Недвижимость». Система за 200 млн рублей, которая должна была оцифровать и объединить в едином реестре все объекты ведомства, так и не заработала.

В силовых структурах, военные прокуроры провели масштабную проверку, получив информацию от службы собственной безопасности самой Росгвардии. Ревизоров заинтересовали подробности попыток внедрения еще в 2012–2016 годах информационной системы «Недвижимость». По итогам проверки в главное военное следственное управление СКР были направлены материалы для возбуждения уголовного дела.

Изначально договоры на создание новой системы были подписаны между главным центром автоматизированной системы управления (ГЦ АСУ) ВВ МВД и Всероссийским НИИ автоматизации управления в непромышленной сфере им. Соломатина. Всего стороны заключили пять госконтрактов, по которым ИС должна была заработать к 2016 году. Именно к этому времени ВВ МВД прекратили существование, а на их основе была создана Росгвардия. Однако ИС «Недвижимость» существовала только на бумаге. Тем не менее все выделенные на ее создание из бюджета 192 млн рублей оказались полностью освоены.

По предварительным подсчетам, только завышение цены работ составило порядка 90 млн рублей. Под подозрение в особо крупном мошенничестве (ч. 4 ст. 159 УК РФ) попали несколько бывших руководителей ГЦ АСУ ВВ МВД и Росгвардии, включая генерал-майора **Андрея Козлова**, который в свое время был повышен до замначальника главного управления связи Росгвардии, и трех полковников.

Позже выяснилось, что в 2017 году высокопоставленные должностные лица Росгвардии подписали фиктивные акты о введении в строй ИС «Недвижимость». В злоупотреблении должностными полномочиями, повлекшем тяжкие последствия (ч. 3 ст. 285 УК РФ), заподозрили экс-начальника главного управления связи Росгвардии генерал-лейтенанта **Алексея Белякова**, его зама генерал-майора **Александра Выродова**, а также главу департамента строительства Росгвардии генерал-лейтенанта **Валерия Дугинова**.

Решили: начальникам отделов довести указанную информацию до сведения подчиненных сотрудников. Продолжить работу по устраниению коррупционных рисков и устраниению причин и условий, способствующих совершению правонарушений коррупционной направленности.

Председатель комиссии:

Члены Комиссии:

И.Н. Галеев - врио руководителя Управления;

Е.Н. Иванов – заместитель руководителя – Главный Государственный ветеринарный инспектор по Республике Татарстан;
К.А. Осипова – заместитель начальника отдела по правовой работе, государственной службе и кадрам;

Гатин
И.М. Гатин – начальник отдела государственного ветеринарного надзора;

Кадыров
А.Ф. Кадыров – начальник отдела фитосанитарного надзора и надзора за качеством зерна и семенного контроля;

Файзрахманов
Н.Ф. Файзрахманов - главный специалист – эксперт – отдела бухгалтерского учета, хозяйственного обеспечения и информационного сопровождения;

Закиев
А.Ш. Закиев - начальник отдела земельного надзора;

Хайруллина
Э.Ф. Хайруллина специалист 2 разряда отдела по правовой работе, государственной службе и кадрам.

Секретарь комиссии